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(2014/53/EU art. 10-8) 
 

(a) Frequency Range; 2402-2480 MHz 

(b) Maximum radio-frequency power; 20mW (EIRP) 

 
(2014/53/EU art. 10-9 Simplified Declaration of Conformity) 
 

Hereby, MOB, declares that item MO2737 complies with the essential requirements and 

other relevant conditions of Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of 

conformity is available at the following internet address: www.momanual.com.   

MOB, PO BOX 644, 6710 BP (NL).  
 

 

 

  

PO: 41-XXXXXX 

Made in China 

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.momanual.com%2F&data=04%7C01%7CGraafM%40midocean.com%7C52d8767840d04bac3bcb08d90f95e48b%7C46c261895b9c422c8d0daea4a1911855%7C1%7C0%7C637557958716955708%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=aXSPq8t8PWMsAqrYTZ5ZqBAjUmf9FXcf8DFrMyErdDM%3D&reserved=0


MO2737 

 
EN 
TWS earbuds 

 
1. Type-C port 
2. Multi-function display 
3. Charge indicator 

4. Touch button 
5. Lock button 
 

Charger box: 
The screen displays the remaining power of the charger box and 
charging status of each earbud. 

Charge the charger box: the charger box is charged through the 
Type-C port. The number of “1 to 100%” on screen indicates the 
remaining power. 

A full charging cycle takes approx. 3 hours. 
 
Earbuds: 

Power on: Automatically turn on and start to pair when removed 
from charger box. 
Power off: Automatically turns off when placed back in the charger 

box. Or long press touch button for 5 seconds. 
Pairing successful: Prompt tone “connected”. 
While charging: Both the charging percentage of charging box and 

earphone are shown in display. 



Charging time: approx. 1.5 hours. 

 
Active Noise Cancelling (ANC): 
Long press the multifunction button of any earphone to activate the 

ANC (Active Noise Cancelling) mode. This filters out background 
noise. 
Repeat the same process and it will shut down. 

 
Repeat the same and it will turn on the Transparency mode. This 
allows your attention to the environment more without turning off 

the music or removing the earphone. 
 
Electronic Noise Cancellation (ENC): 

The ENC mode is activated automatically when you are on the call 
or giving instructions to your voice assistant. 
 

It generates a sound wave opposite in phase to ambient noise, 
cancelling it out so the person on the other end can hear you 
clearly. 

 
Multifunction display: 
You can select the function by touching or swiping the screen. 

- Previous track, play/pause song, next track 
- Increase/decrease volume 
- ANC on mode/transparency Mode/normal mode 

- Equalizer  
- Alarm 
- Screen brightness 

- Language 
- Screen lock 
- Find my earphone 

- Date 
- Like 
- Camera (Only available when camera APP is open) 

- Flashlight 
 
 

 
 



 

Functions of touch buttons: 

Function Touch button 

ANC on/normal 
model/transparency mode 

Long press left earbud 3 
seconds 

Enter voice assistant (e.g. 
Siri, Google assistant, 
Bixby, etc… depending on 

your app) 

Long press right earbud for 
2 seconds 

Incoming call rejection Long press for 2 seconds 

Call pickup or hang off; 
Cancel dialling 

Single click 

Play or pause music track Single click 

Back to previous track Fast double click touch 
button on left earbud 

Jump to next track Fast double click touch 
button on right earbud 

Reduce earbud volume Fast triple click touch 
button on left earbud 

Increase earbud volume Fast triple click touch 
button on right earbud 

 

Functions of lock button: 

1. Short press the button to lock the multifunction display. 

2. Double click the button to power off/reset/factory reset. 

3. Long press the button for 7 seconds to power on. 

 

Warnings: 

1. Search the Wireless name “MO2737” on mobile phone when 

pairing this item to your device. 

2. If there is not Wireless device paired with the earbuds for over 5 

minutes, the earbuds will turn off automatically. 

3. If the item is not used for an extended period of time they should 

be charged every month to help preserve the battery’s lifespan. 

4. Do not store the product in high temperatures, near fire or allow 



contact with caustic chemicals. 

5. The headphone set is not waterproof, please do not use it in 

water or high humidity environments. 

6. Do not disassemble the product as this may cause damage to 

the product. 

7. Do not use the headphones when crossing the street or walking 

in busy traffic areas. High volume levels may cause damage to 

your hearing, please use suitable volume levels and avoid 

wearing the headphones for extended periods of time. 

8. “High sound pressure” 

”Risk of hearing damage” 

"Do not listen at high volume levels for long periods.”  

 

 

Specifications: 

Wireless version: V5.3+EDR 

Earbud battery: 30mAh/0.111Wh 

Charger box: 230mAh/0.851Wh 

Playing time: about 3 hrs 

 

DE 
TWS Ohrhörer 

 



1. Typ-C-Anschluss 

2. Multifunktionsdisplay 

3. Ladeanzeige 

4. Touch-Taste 

5. Sperrtaste 

 

Ladebox: 

Der Bildschirm zeigt die verbleibende Leistung der Ladebox und 

den Ladestatus der einzelnen Ohrhörer an. 

Ladebox aufladen: Die Ladebox wird über den Typ-C-Anschluss 

aufgeladen. Die Zahl von „1 - 100 %“ auf dem Bildschirm gibt die 

verbleibende Leistung an. Ein vollständiger Ladezyklus dauert ca. 

3 Stunden. 

 

Ohrhörer:  

Einschalten: Schalten sich automatisch ein und beginnen mit dem 

Pairing, wenn sie aus der Ladestation genommen werden. 

Ausschalten: Schalten sich automatisch aus, wenn sie wieder in 

die Ladebox gelegt werden. Alternativ drücken Sie die Touch-Taste 

5 Sekunden lang. 

Pairing erfolgreich: Signalton „conncected“ ertönt. 

Während des Ladens: Sowohl der Ladezustand der Ladebox als 

auch der der Ohrhörer werden im Display angezeigt. 

Ladedauer: ca. 1,5 Stunden. 

 

Aktive Geräuschunterdrückung (ANC): 

Drücken Sie lange auf die Multifunktionstaste eines beliebigen 

Ohrhörers, um den ANC-Modus (Active Noise Cancelling) zu 

aktivieren. Dadurch werden Hintergrundgeräusche herausgefiltert. 

Wiederholen Sie den Vorgang, um den Modus auszuschalten. 

 

Wiederholen Sie den Vorgang, um den Transparenzmodus zu 

aktivieren. So können Sie Ihre Aufmerksamkeit auf die Umgebung 



richten, ohne die Musik auszuschalten oder den Kopfhörer 

abzunehmen. 

 

Elektronische Geräuschunterdrückung (ENC): 

Der ENC-Modus wird automatisch aktiviert, wenn Sie ein 

Telefongespräch führen oder Ihrem Sprachassistenten 

Anweisungen geben. 

 

Er erzeugt eine Schallwelle mit entgegengesetzter Phasenlage zu 

den Umgebungsgeräuschen und unterdrückt diese, sodass Ihr 

Gesprächspartner Sie klar und deutlich hören kann. 

 

Multifunktionsanzeige: 

Sie können die Funktion durch Berühren oder Wischen über den 

Bildschirm auswählen. 

- Vorheriger Titel, Titel abspielen/pausieren, nächster Titel 

- Lautstärke erhöhen/verringern 

- ANC Ein-Modus/Transparenz-Modus/Normal-Modus 

- Entzerrer  

- Wecker 

- Bildschirmhelligkeit 

- Sprache 

- Bildschirmsperre 

- Finde meinen Ohrhörer 

- Datum 

- Like 

- Kamera (nur verfügbar, wenn die Kamera-APP geöffnet ist) 

- Taschenlampe 

 

Funktionen der Touch-Tasten:  

Funktion Touch-Taste 



ANC 

ein/Normal/Transparenzmodus 

Linken Ohrhörer 3 

Sekunden lang 
drücken 

Sprachassistent aufrufen (z. B. 
Siri, Google Assistant, Bixby 
usw... je nach App) 

Rechten Ohrhörer 2 
Sekunden lang 
drücken 

Eingehende Anrufe ablehnen 2 Sekunden lang 
drücken 

Anruf annehmen oder 
auflegen; Wahl abbrechen 

Einfacher Klick 

Musiktitel abspielen oder 

anhalten 

Einfacher Klick 

Zurück zum vorherigen Titel Schneller Doppelklick 

auf Touch-Taste des 
linken Ohrhörers 

Weiter zum nächsten Titel  Schneller Doppelklick 

auf Touch-Taste des 
rechten Ohrhörers 

Ohrhörerlautstärke verringern Schneller Dreifachklick 
auf Touch-Taste des 
linken Ohrhörers 

Ohrhörerlautstärke erhöhen Schneller Dreifachklick 
auf Touch-Taste des 
rechten Ohrhörers 

 

Funktionen der Sperrtaste: 

1. Drücken Sie kurz auf die Taste, um die Multifunktionsanzeige zu 

sperren. 

2. Doppelklicken Sie die Taste, um das Gerät 

auszuschalten/zurückzusetzen/auf die Werkseinstellungen 

zurückzusetzen. 

3. Halten Sie die Taste 7 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät 

einzuschalten. 

 

Warnung: 

1. Suchen Sie den Wireless-Namen „MO2737“ auf dem 



Mobiltelefon, wenn Sie dieses Gerät mit Ihrem Gerät koppeln 

möchten. 

2. Wenn länger als 5 Minuten kein Wireless Gerät mit den 

Ohrstöpseln gekoppelt ist, schalten sich die Ohrstöpsel 

automatisch aus. 

3. Wenn der Artikel über einen längeren Zeitraum nicht benutzt 

wird, sollten er jeden Monat aufgeladen werden, um die 

Lebensdauer des Akkus zu verlängern. 

4. Lagern Sie das Produkt nicht bei hohen Temperaturen, in der 

Nähe von Feuer oder lassen Kontakt mit ätzenden Chemikalien. 

5. Die Ohrhörer sind nicht wasserdicht, bitte verwenden Sie sie 

nicht im Wasser oder in Umgebungen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 

6. Zerlegen Sie das Produkt nicht, da dies zu Schäden am Produkt 

führen kann. 

7. Verwenden Sie die Ohrhörer nicht, wenn Sie die Straße 

überqueren oder auf einer stark befahrenen Straße gehen. Eine 

hohe Lautstärke kann Ihr Gehör schädigen, bitte verwenden Sie 

eine geeignete Lautstärke und vermeiden Sie es, die Ohrhörer 

für einen längeren Zeitraum zu tragen. 

8. "Hoher Schalldruck" 

"Gefahr von Hörschäden" 

"Nicht über einen längeren Zeitraum mit hoher Lautstärke 

hören." 

 

Technische Daten:  

Wireless Version: V5.3+EDR 

Ohrhörer-Akku:  30mAh/0.111Wh 

Ladegerät: 230mAh/0.851Wh 

Spielzeit:  ca. 3 Std. 

 



FR 

Écouteurs TWS 

 
1. Port Type-C 
2. Écran multifonction 

3. Indicateur de charge 
4. Bouton tactile 
5. Bouton de verrouillage 

 
Boîtier de charge : 
L’écran affiche l’autonomie restante du boîtier de charge et l’état 

de charge de chaque écouteur. 
Charger le boîtier : il se recharge via le port Type-C. Le 
pourcentage affiché de “1 à 100 %” indique l’autonomie restante. 

Un cycle de charge complet prend environ 3 heures. 
 
Écouteurs : 

Allumage : s’allument automatiquement et commencent à 
s’appairer dès qu’ils sont retirés du boîtier. 
Extinction : s’éteignent automatiquement lorsqu’ils sont remis dans 

le boîtier. Ou appui long sur le bouton tactile pendant 5 secondes. 
Appairage réussi : signal sonore “connected”. 
Pendant la charge : l’écran affiche le pourcentage de charge du 

boîtier et des écouteurs. 
Temps de charge : environ 1,5 heure. 
 

 



Réduction active de bruit (ANC) : 

Appui long sur le bouton multifonction de n’importe quel écouteur 
pour activer le mode ANC (réduction active du bruit). Cela filtre les 
bruits ambiants. 

Répétez l’opération pour désactiver le mode. 
Répétez encore pour activer le mode Transparence. Ce mode 
permet de rester attentif à votre environnement sans couper la 

musique ni retirer l’écouteur. 
 
Réduction de bruit électronique (ENC) : 

Le mode ENC s’active automatiquement lors d’un appel ou lorsque 
vous utilisez un assistant vocal. 
Il génère une onde sonore opposée au bruit ambiant, l’annulant 

pour que votre interlocuteur vous entende clairement. 
 
Écran multifonction : 

Vous pouvez sélectionner une fonction en touchant ou en faisant 
glisser l’écran. 
- Piste précédente, lecture/pause, piste suivante 

- Augmenter/diminuer le volume 
- Mode ANC activé / mode transparence / mode normal 
- Égaliseur 

- Alarme 
- Luminosité de l’écran 
- Langue 

- Verrouillage de l’écran 
- Retrouver mon écouteur 
- Date 

- J’aime 
- Appareil photo (fonctionne uniquement lorsque l’application 

caméra est ouverte) 

- Lampe torche 
 

Fonctions des boutons tactiles : 

Fonction Bouton tactile 

ANC activé / mode normal 
/ mode transparence 

Appui long 3 secondes sur 
l’écouteur gauche 



Lancer l’assistant vocal 

(Siri, Google Assistant, 
Bixby, etc.) 

Appui long 2 secondes sur 
l’écouteur droit 

Rejet d’un appel entrant Appui long 2 secondes 

Répondre / raccrocher / 
annuler un appel 

Simple clic 

Lecture / pause Simple clic 

Piste précédente 
Double clic rapide sur 

l’écouteur gauche 

Piste suivante 
Double clic rapide sur 

l’écouteur droit 

Baisser le volume 
Triple clic rapide sur 
l’écouteur gauche 

Augmenter le volume 
Triple clic rapide sur 
l’écouteur droit 

 

Fonctions du bouton de verrouillage : 

1. Appui court pour verrouiller l’écran multifonction. 

2. Double clic pour éteindre / réinitialiser / réinitialisation d’usine. 

3. Appui long pendant 7 secondes pour allumer. 

 

Avertissements : 

1. Lors de l’appairage avec votre téléphone, recherchez le nom 

sans fil “MO2737”. 

2. Si aucun appareil n’est appairé avec les écouteurs pendant plus 

de 5 minutes, ils s’éteignent automatiquement. 

3. En cas de non-utilisation prolongée, rechargez-les une fois par 

mois pour préserver la batterie. 

4. Ne pas stocker le produit à haute température, près d’une 

flamme ou au contact de produits chimiques corrosifs. 

5. Les écouteurs ne sont pas étanches, ne pas les utiliser dans 

l’eau ou un environnement très humide. 

6. Ne pas démonter le produit, cela pourrait l’endommager. 

7. Ne pas utiliser les écouteurs en traversant la rue ou dans une 



zone de circulation dense. 

Le volume élevé peut endommager l’audition : utilisez un volume 

modéré et évitez les sessions prolongées. 

8. “Pression acoustique élevée” 

“Risque de dommages auditifs” 

"Ne pas écouter à volume élevé pendant de longues périodes." 

 

 

 

Caractéristiques techniques : 

Version sans fil : V5.3 + EDR 

Batterie écouteur : 30 mAh / 0.111 Wh 

Boîtier de charge : 230 mAh / 0.851 Wh 

Temps de lecture : environ 3 h 

 

ES 
Auriculares TWS 

 
1. Puerto Tipo C 

2. Pantalla multifunción 
3. Indicador de carga 
4. Botón táctil 



5. Botón de bloqueo 

 
Estuche de carga: 
La pantalla muestra la energía restante del estuche de carga y el 

estado de carga de cada auricular. 
Carga del estuche de carga: el estuche de carga se carga a través 
del puerto tipo C. El número «1 a 100 %» en la pantalla indica la 

batería restante. 
Un ciclo de carga completo tarda aproximadamente 3 horas. 
 

Auriculares: 
Encendido: Se encienden automáticamente y empiezan a 
emparejarse cuando se extraen de la caja de carga. 

Apagado: Los auriculares se apagan automáticamente cuando se 
vuelven a colocar en la caja de carga. También puede mantener 
pulsado el botón táctil durante 5 segundos. 

Emparejamiento correcto: Tono de aviso «conectado». 
Mientras se carga: Tanto el porcentaje de carga de la caja de 
carga como el del auricular se muestran en la pantalla. 

Tiempo de carga: 1,5 horas aproximadamente. 
 
Cancelación activa del ruido (ANC): 

Mantenga presionado el botón multifunción de cualquier auricular 
para activar el modo ANC («Active Noise Cancelling»). Permite 
filtrar el ruido de fondo. 

Repita el mismo proceso y se apagará. 
 
Repita el mismo proceso y se activará el modo Transparencia. 

Permite prestar más atención al entorno sin apagar la música ni 
quitarse el auricular. 
 

Cancelación electrónica del ruido (ENC): 
El modo ENC se activa automáticamente cuando esté hablando 
por teléfono o dando instrucciones a su asistente de voz. 

 
Genera una onda sonora de fase opuesta al ruido ambiente, 
anulándolo para que la persona al otro lado pueda oírle con 

claridad. 
 



Pantalla multifunción: 

Puede seleccionar la función tocando o deslizando el dedo por la 
pantalla. 
- Pista anterior, reproducir/pausar canción, pista siguiente 

- Subir/bajar volumen 
- Modo ANC activado / Modo Transparencia / Modo Normal 
- Ecualizador  

- Alarma 
- Brillo de pantalla 
- Idioma 

- Bloqueo de pantalla 
- Encontrar mi auricular 
- Fecha 

- Me gusta 
- Cámara (solo disponible cuando la aplicación de la cámara está 

abierta) 

- Linterna 
 

Funciones de los botones táctiles: 

Función Botón táctil 

ANC activado / modelo 
normal / modo 
transparencia 

Mantenga presionado el 
auricular izquierdo durante 
3 segundos 

Introducir el asistente de 
voz (p. ej., Siri, asistente 
de Google, Bixby, etc., en 

función de la aplicación) 

Mantenga presionado el 
auricular derecho durante 
2 segundos 

Rechazar una llamada 

entrante 

Pulsación larga durante 2 

segundos 

Descolgar o colgar una 
llamada 

Cancelar una llamada 

Un solo clic 

Reproducir o pausar una 

pista musical 

Un solo clic 

Volver a la pista anterior Botón táctil de doble clic 
rápido en el auricular 

izquierdo 



Saltar a la pista siguiente Botón táctil de doble clic 

rápido en el auricular 
derecho 

Reducir el volumen de los 
auriculares 

Botón táctil rápido de triple 
clic en el auricular 
izquierdo 

Subir el volumen de los 
auriculares 

Botón táctil rápido de triple 
clic en el auricular derecho 

 

Funciones del botón de bloqueo: 

1. Pulse brevemente el botón para bloquear la pantalla 

multifunción. 

2. Haga doble clic en el botón para apagar / reiniciar / reinicio de 

fábrica. 

3. Mantenga presionado el botón durante 7 segundos para 

encender. 

 

Advertencias: 

1. Busque el nombre de conexión «MO2737» en su teléfono móvil 

para emparejarlo con los auriculares. 

2. Si después de 5 minutos no consigue emparejar su móvil con 

los auriculares, estos se apagarán automáticamente. 

3. Si el dispositivo no se utiliza durante un periodo de tiempo 

prolongado, debe cargarse cada mes para ayudar a preservar la 

vida útil de la batería. 

4. No guarde el producto a altas temperaturas, cerca del fuego o 

en contacto con productos químicos cáusticos. 

5. Los auriculares no son resistentes al agua. No los utilice en 

entornos con agua o mucha humedad. 

6. No desmonte el producto, ya que podría dañarlo. 

7. No utilice los auriculares al cruzar la calle o caminar por zonas 

de mucho tráfico. Los niveles de volumen altos pueden dañar su 

audición. Utilice niveles de volumen adecuados y evite usar los 

auriculares durante mucho tiempo. 



8. «Alta presión sonora» 

"Riesgo de daños auditivos" 

«No escuche a niveles de volumen altos durante periodos 

prolongados.»  

 

 

Especificaciones: 

Versión inalámbrica: V5.3+EDR 

Batería de los auriculares: 30 mAh/0,111 Wh 

Estuche de carga: 230 mAh/0,851 Wh 

Tiempo de reproducción: aproximadamente 3 horas 

 

IT 
Auricolari TWS  

 
1. Porta Type-C 
2. Display multifunzione 
3. Indicatore di carica 

4. Pulsante touch 
5. Pulsante di blocco 
 



Carica della base 

Lo schermo mostra la carica residua del caricabatterie e lo stato di 
carica di ciascun auricolare. 
Ricarica del caricabatterie: il caricabatterie si ricarica tramite la 

porta Type-C. Il numero "da 1 a 100%" sullo schermo indica la 
carica residua. 
Un ciclo di ricarica completo richiede circa 3 ore. 

 
Auricolari 
Accensione: si accende automaticamente e inizia l'associazione 

quando viene rimosso dalla custodia di ricarica. 
Spegnimento: si spegne automaticamente quando viene riposto 
nella custodia di ricarica. In alternativa, premere a lungo il pulsante 

touch per 5 secondi. 
Associazione avvenuta con successo: si sente un tono di avviso 
"connesso". 

Durante la ricarica: sul display vengono visualizzate sia la 
percentuale di carica della custodia di ricarica che quella degli 
auricolari. 

Tempo di ricarica: circa 1,5 ore. 
 
Cancellazione attiva del rumore (ANC): 

Premi a lungo il pulsante multifunzione di qualsiasi auricolare per 
attivare la modalità ANC (cancellazione attiva del rumore). Questa 
modalità filtra i rumori di fondo. 

Ripeti la stessa procedura e l'auricolare si spegnerà. 
 
Ripeti la stessa procedura e si attiverà la modalità Trasparenza. 

Questa modalità ti consente di concentrarti maggiormente 
sull'ambiente circostante senza dover spegnere la musica o 
rimuovere l'auricolare. 

 
Cancellazione elettronica del rumore (ENC): 
La modalità ENC si attiva automaticamente durante una chiamata 

o quando si impartiscono istruzioni all'assistente vocale. 
Genera un'onda sonora in fase opposta al rumore ambientale, 
annullandolo in modo che la persona dall'altra parte possa sentirti 

chiaramente. 
 



Display multifunzione: 

È possibile selezionare la funzione toccando o scorrendo lo 
schermo. 
- Traccia precedente, riproduci/metti in pausa il brano, traccia 

successiva 
- Aumenta/diminuisci il volume 
- Modalità ANC attiva/Modalità trasparenza/Modalità normale 

- Equalizzatore 
- Sveglia 
- Luminosità schermo 

- Lingua 
- Blocco schermo 
- Trova il mio auricolare 

- Data 
- Like 
- Fotocamera (disponibile solo quando l'app Fotocamera è 

aperta) 
- Torcia 
 

Funzioni pulsanti  

Funzioni  Pulsanti 

ANC attivo/modello 
normale/modalità 

trasparenza 

Pressione prolungata 
sull'auricolare sinistro per 3 

secondi 

Accedi all'assistente 
vocale (ad esempio Siri, 

Assistente Google, Bixby, 
ecc. a seconda dell'app) 

Pressione prolungata 
sull'auricolare destro per 2 

secondi 

Rifiuto chiamata in arrivo Pressione prolungata per 2 
secondi 

Rispondi o riaggancia 

chiamata; 

Clic singolo 

Annulla chiamata Clic singolo 

Riproduci o metti in pausa 
una traccia musicale 

Doppio clic rapido sul 
pulsante touch 
sull'auricolare sinistro 



Torna alla traccia 

precedente 

Doppio clic rapido sul 

pulsante touch 
sull'auricolare destro 

Passa alla traccia 
successiva 

Triplo clic rapido sul 
pulsante touch 
sull'auricolare sinistro 

Riduci il volume degli 
auricolari 

Triplo clic rapido sul 
pulsante touch 
sull'auricolare destro 

 

Funzioni del pulsante di blocco: 

1. Premere brevemente il pulsante per bloccare il display 

multifunzione. 

2. Fare doppio clic sul pulsante per 

spegnere/ripristinare/ripristinare le impostazioni di fabbrica. 

3. Premere a lungo il pulsante per 7 secondi per accendere. 

 

Avvertenze 

1. Cercare il nome wireless "MO2737" sul telefono cellulare 

quando si associa questo articolo al dispositivo. 

2. Se non c'è un dispositivo wireless associato agli auricolari per 

più di 5 minuti, gli auricolari si spegneranno automaticamente. 

3. Se l'articolo non viene utilizzato per un periodo di tempo 

prolungato, è necessario caricarlo ogni mese per preservare la 

durata della batteria. 

4. Non conservare il prodotto ad alte temperature, vicino al fuoco o 

a sostanze chimiche caustiche. 

5. Le cuffie non sono impermeabili, non utilizzarle in acqua o in 

ambienti con elevata umidità. 

6. Non smontare il prodotto poiché ciò potrebbe danneggiarlo. 

7. Non utilizzare le cuffie mentre si attraversa la strada o si 

cammina in zone trafficate. Livelli di volume elevati possono 

causare danni all'udito, utilizzare livelli di volume adeguati ed 

evitare di indossare le cuffie per lunghi periodi di tempo. 



8. "Alta pressione sonora" 

"Rischio di danni all'udito" 

"Non ascoltare ad alto volume per lunghi periodi." 

 

 

Specifiche: 

Wireless version: V5.3+EDR 

Earbud battery: 30mAh/0.111Wh 

Base di ricarica 230mAh/0.851Wh 

Autonomia: circa 3h. 

 

NL 

TWS oordopjes 

 

Onderdelen: 

1. Type-C poort 

2. Multifunctioneel display 

3. Laadindicator 

4. Touchknop 

5. Vergrendelknop 

 

Oplaaddoos: 

Het scherm toont het resterende vermogen van de oplaaddoos en 

de laadstatus van elk oordopje. Laad de oplaaddoos op via de 

Type-C poort. Het getal van “1 tot 100%” op het scherm geeft het 

resterende vermogen aan. Een volledige oplaadcyclus duurt 

ongeveer 3 uur. 

 

Oordopjes: 



Aanzetten: Zetten zichzelf automatisch aan en starten met 

koppelen zodra ze uit de oplaaddoos worden gehaald. 

Uitzetten: Schakelen automatisch uit wanneer ze terug in de 

oplaaddoos worden geplaatst, of houd de touchknop vijf seconden 

ingedrukt om uit te schakelen. 

Koppeling succesvol: Wanneer het koppelen succesvol is, klinkt 

het geluidssignaal “connected”. 

Tijdens opladen: Tijdens het opladen wordt op het display het 

laadpercentage van zowel de oplaaddoos als van de oordopjes 

weergegeven. 

Oplaadtijd: ongeveer 1,5 uur. 

 
Active Noise Cancelling (ANC): 

Houd de multifunctionele knop van een van de oordopjes lang 

ingedrukt om de ANC-modus (Active Noise Cancelling) te 

activeren. Dit filtert achtergrondgeluid weg. 

 

Herhaal hetzelfde proces om deze uit te schakelen. 

Herhaal hetzelfde en het schakelt over naar de 

Transparantiemodus. Deze modus zorgt ervoor dat je meer 

aandacht kunt besteden aan je omgeving zonder de muziek uit te 

zetten of het oordopje te verwijderen. 

 

Electronic Noise Cancellation (ENC): 

De ENC-modus wordt automatisch geactiveerd wanneer je in 

gesprek bent of instructies geeft aan je spraak assistent. 

 

Het genereert een geluidsgolf die tegenovergesteld is aan het 

omgevingsgeluid, waardoor dit wordt geannuleerd en de persoon 

aan de andere kant je duidelijk kan horen. 

 

Multifunctioneel display: 

- Vorig nummer, afspelen/pauzeren, volgend nummer 

- Volume verhogen/verlagen 

- ANC aan / transparantiemodus / normale modus 



- Equalizer 

- Alarm 

- Schermhelderheid 

- Taal 

- Schermvergrendeling 

- Zoek mijn oordopje 

- Datum 

- Like 

- Camera (alleen beschikbaar wanneer de camera-app geopend 

is) 

- Zaklamp 

 

Functies van de Touch knoppen: 

Functie Touch - bediening 

ANC aan/normale 

modus/transparantiemodus 
 

Houd linker oordopje 3 
seconden ingedrukt 

Spraakassistent openen 

(bijv. Siri, Google, Bixby, 
afhankelijk van app) 

Houd rechter oordopje 2 

seconden ingedrukt 

Binnenkomende oproep 
weigeren. 

Houd een oordopje 2 
seconden ingedrukt. 

Oproep aannemen of 

beindigen; kies annuleren 

Eén keer tikken 

Muziek afspelen of 

pauzeren 

Eén keer tikken 

Vorige nummer Snel dubbel tikken op 
linker oordopje. 

Volgend nummer Snel dubbel tikken op 
rechter oordopje. 

Volume verlagen Snel drie keer tikken op de 
linker oordopje. 

Volume verhogen Snel drie tikken op rechter 
oordopje.  

 



Functies van de vergrendelknop: 

1. Kort indrukken om het multifunctionele display te vergrendelen. 

2. Dubbel klikken om uit te schakelen / resetten / 

fabrieksinstellingen te herstellen. 

3. Lang indrukken gedurende 7 seconden om in te schakelen. 

 

Waarschuwingen: 

1. Zoek bij het koppelen van dit item met je apparaat naar de 

draadloze naam “MO2737” op je telefoon. 

2. Als er langer dan 5 minuten geen draadloos apparaat gekoppeld 

is met de oordopjes, schakelen de oordopjes automatisch uit. 

3. Als het product langere tijd niet wordt gebruikt, laad het dan elke 

maand op om de levensduur van de batterij te behouden. 

4. Bewaar het product niet op hoge temperaturen, in de buurt van 

vuur of laat het niet in contact komen met bijtende chemicaliën. 

5. De hoofdtelefoon is niet waterdicht, gebruik  deze niet in water of 

in omgevingen met een hoge luchtvochtigheid. 

6. Demonteer het product niet, dit kan schade veroorzaken. 

7. Gebruik de hoofdtelefoon niet tijdens het oversteken van de 

straat of lopen in druk verkeer. Hoge geluidsniveaus kunnen 

gehoorbeschadiging veroorzaken, gebruik daarom een geschikt 

volume en vermijd langdurig gebruik. 

8. “Hoge geluidsdruk” 

“Risico op gehoorbeschadiging” 

“Luister niet langdurig op een hoog volume.” 

 

 

Specificaties: 

Draadloze versie:  V5.3+EDR 

Batterij oordopjes:  30mAh / 0,111Wh 



Oplaadcase:  230mAh / 0,851Wh 

Afspeeltijd:  ongeveer 3 uur 

 
PL 

Słuchawki douszne TWS 

 
1. Port typu C 
2. Wyświetlacz wielofunkcyjny 

3. Wskaźnik naładowania 
4. Przycisk dotykowy 
5. Przycisk blokady 

 
Pojemnik na ładowarkę: 
Ekran wyświetla pozostałą moc ładowarki i stan ładowania każdej 

słuchawki. 
Ładowanie ładowarki: ładowarka jest ładowana przez port Typu C. 
Liczba „od 1 do 100%” na ekranie wskazuje pozostałą moc. 

Pełny cykl ładowania trwa około 3 godzin. 
 
Słuchawki douszne: 

Włączanie: Automatycznie włącza się i rozpoczyna parowanie po 
wyjęciu z ładowarki. 
Wyłączanie: Automatycznie wyłącza się po ponownym 

umieszczeniu w ładowarce. Lub długie naciśnięcie przycisku 
dotykowego przez 5 sekund. 
Parowanie powiodło się: Sygnał dźwiękowy „połączono”. 

Podczas ładowania: Na wyświetlaczu pokazywany jest zarówno 



procent naładowania ładowarki, jak i słuchawek. 

Czas ładowania: około 1,5 godziny. 
 
Aktywna redukcja szumów (ANC): 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk wielofunkcyjny dowolnej słuchawki, 
aby włączyć tryb ANC (Active Noise Cancelling). Powoduje to 
odfiltrowanie szumów tła. 

Powtórz ten sam proces, a słuchawki zostaną wyłączone. 
 
Powtórzenie tej czynności spowoduje włączenie trybu 

przezroczystości. Pozwala to na zwrócenie większej uwagi na 
otoczenie bez wyłączania muzyki lub wyjmowania słuchawek..  
 

Elektroniczna redukcja szumów (ENC): 
Tryb ENC jest aktywowany automatycznie podczas rozmowy lub 
wydawania poleceń asystentowi głosowemu. 

 
Generuje on falę dźwiękową przeciwną w fazie do szumu 
otoczenia, niwelując go, dzięki czemu rozmówca słyszy Cię 

wyraźnie. 
 
 

Wyświetlacz wielofunkcyjny: 
Funkcję można wybrać, dotykając lub przesuwając ekran. 
- Poprzedni utwór, odtwarzanie/pauza utworu, następny utwór 

- Increase/decrease volume 
- ANC w trybie/trybie przezroczystości/trybie normalnym 
- Korektor  

- Alarm 
- Jasność ekranu 
- Język 

- Blokada ekranu 
- Znajdź moje słuchawki 
- Data 

- Like 
- Kamera (dostępna tylko wtedy, gdy aplikacja kamery jest 

otwarta) 

- Latarka 
 



Funkcje przycisków dotykowych: 

Funkcja Przycisk dotykowy 

ANC włączony/normalny 
model/tryb 
przezroczystości 

Długie naciśnięcie lewej 
słuchawki przez 3 sekundy 

Wprowadź asystenta 
głosowego (np. Siri, 

asystenta Google, Bixby 
itp. w zależności od 
aplikacji). 

Długie naciśnięcie prawej 
słuchawki przez 2 sekundy 

Odrzucenie połączenia 
przychodzącego 

Długie naciśnięcie przez 2 
sekundy 

Odbieranie lub rozłączanie 
połączeń; 
Anulowanie wybierania 

numeru 

Pojedyncze kliknięcie 

Odtwarzanie lub 
wstrzymywanie ścieżki 

muzycznej 

Pojedyncze kliknięcie 

Powrót do poprzedniego 

utworu 

Szybkie dwukrotne 

kliknięcie przycisku 
dotykowego na lewej 
słuchawce 

Przejdź do następnego 
utworu 

Szybkie dwukrotne 
kliknięcie przycisku 
dotykowego na prawej 

słuchawce 

Zmniejsz głośność 

słuchawek 

Szybki przycisk dotykowy z 

potrójnym kliknięciem na 
lewej słuchawce 

Zwiększenie głośności 

słuchawek 

Szybki przycisk dotykowy z 

potrójnym kliknięciem na 
prawej słuchawce 

 

Functions of lock button: 

1. Krótko naciśnij przycisk, aby zablokować wyświetlacz 

wielofunkcyjny. 



2. Kliknij dwukrotnie przycisk, aby wyłączyć/resetować/ przywrócić 

ustawienia fabryczne. 

3. Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 7 sekund, aby włączyć 

zasilanie. 

 

Ostrzeżenia: 

1. Wyszukaj nazwę sieci bezprzewodowej „MO2737” w telefonie 

komórkowym podczas parowania tego elementu z urządzeniem.  

2. Jeśli urządzenie bezprzewodowe nie zostanie sparowane ze 

słuchawkami przez ponad 5 minut, słuchawki wyłączą się 

automatycznie. 

3. Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas, należy je 

ładować co miesiąc, aby wydłużyć żywotność baterii.. 

4. Nie przechowywać produktu w wysokich temperaturach, w 

pobliżu ognia lub w kontakcie ze żrącymi chemikaliami. 

5. Zestaw słuchawkowy nie jest wodoodporny, nie należy go 

używać w środowisku wodnym lub o wysokiej wilgotności. 

6. Nie należy demontować produktu, ponieważ może to 

spowodować jego uszkodzenie. 

7. Nie używaj słuchawek podczas przechodzenia przez ulicę lub 

chodzenia w miejscach o dużym natężeniu ruchu. Wysoki 

poziom głośności może spowodować uszkodzenie słuchu, 

dlatego należy używać odpowiedniego poziomu głośności i 

unikać noszenia słuchawek przez dłuższy czas. 

8. “ Wysokie ciśnienie akustyczne” 

”Ryzyko uszkodzenia słuchu” 

" Nie należy słuchać muzyki przy wysokim poziomie głośności 

przez dłuższy czas.”  

 

 



Specyfikacja: 

Wersja bezprzewodowa: V5.3+EDR 

Bateria słuchawki dousznej: 30mAh/0.111Wh 

Pojemnik na ładowarkę: 230mAh/0.851Wh 

Czas grania:  około 3 godz. 


